www.shfzb.com.cn

有奖销售的常见法律风险

音书常动流销进审成售 在微各出动并,相,正遭 信、APP奖吸商没合能奖现,进如应就当受 信、加PP奖吸商没合能奖罚 认有以行果的可有处 "转发该篇文章并在后 台私信就有机会赢取精美周 边""转发并评论,随机抽 取2人送出奖品"……这些 话术你是否似曾相识?

互联网经济的迅猛发展,带动了诸多新型营销度,带动了诸多新型营高度大力,尤其是在自媒体高度发音。 从于最小,微博、在北书是在的微等。 APP 中常会出流量并行相成。 是我们,以如果没有进行相成的。 在我们,我们看到我们看到我们看到我们看到我们看到我们看到我们看到我们。

一、欺骗性有奖销售行

经营者在有奖销售的过程中以故意隐瞒有奖销售的 事实真相或虚构有奖的欺骗 性方式进行销售的行为。

包括但不限于: 虚构实现类、全体实验、生物、发生。 在有实验,在有实验,在有实验,在有实验,在有实验,是实验,不够或者有,是不够,不是不够,不是不够,不是不够,不是是的,就是是实验,就是是实验,就是是实验,就是这类,就是这类,就是这类,就是这类,就是这类,就是这种,是是

商家在进行有奖销售活 动时必须遵循诚实信用 动须遵循诚实信用 动物 沙狗事先公布的消费者以 人满足条件的消费者 对有奖明品为满足条件的消费者 引人误解的 商业宣传,不仅违反有关解的 售法律规定,还可能构成虚假宣传或虚假广告。

商家不能为了控制中奖 的人数、节奏、进度,避免 大奖被早早抽走而导致后续 活动效果不佳,而仅在部分地区、部分时间投放奖品或者奖券,这既可能构成谎称有奖而招致市场监督管理部门的处罚,也会影响商家的商誉,导致网络舆情的爆发。

二、巨额有奖销售行为。 经营者在抽奖式有奖销售 †程中以超过注建允许的全额

过程中以超过法律允许的金额设置奖品进行销售的行为。

包括但不限于:最高奖的金额超过5万元;一次性抽字条额超过5万元,以及同一奖券或者购买一次商品具有二次额超过5万元的情形(如大家额超过5万元的情形(如大家,可以分别计算);果抽奖式有奖销售是以非型价为品类有类的。

三、信息不明确的销售行 为。

经营者在有奖销售的过程 中对所设奖的种类、兑奖条 件、奖金金额或者奖品等有奖 销售信息不明确公开、提示的 方式进行销售的行为。

□上海市汇业 律师事务所 张释文 沈澄



商业合同也应注意"竞业限制"

对于"竞业限制",多数人都会认为是针对离职员工的,其实,竞动是针对业界不仅仅适用于劳动产产存在商务合同中也直接制,并直来人的权利义务,在竞业限制,并重新人的和利义务。在起草、审阅相关人。我们看两则案例。

案例二: 甲公司租赁 乙公司的房屋用于经营餐 饮, 乙公司提出在租赁房 屋5公里内甲公司或甲公司的股东、关联公司不得 经营同品牌的餐饮, 并将 该要求列入租赁合同。 对于案例一, 收购方 甲公司在收购合同中加入 该条款十分必要。黄先生 从事机械行业多年, 掌先 看乙公司的核心机密。黄 是乙公司被收购后, 掌握 生开办一家经营同样业务 的公司, 收购的成果将大 打折扣。

对于案例二, 甲公司 是一家知名的餐饮企业, 双方在租赁合同中约定保 底租金加营业额提成的方 式, 在某种程度上也是一 种利益共享模式。鉴量是一 一定区域内的保获得最大营 业额, 出租方对承租方新 开店的区域进行了限制。

商业合同中竞业限制 的约定涉及合同双方利益 的分配,无论起草合同还 是审阅合同,对竞业限制 条款应引起足够重视,根 据实际情况,适时考虑增 加竞业限制的条款。

律师应该管好自己的嘴

法谚有云: "判决之外,说,所 无言",说的的的 "法官慎言"的的的为, 律师也同的嘴。

□上海通乾

律师事务所

朱慧 陈慧颖

优秀律师通常给人能 言善辩的印象,巧舌如簧 也是不少当事人选择律师 的重要标准。的确,良好 的口头表达能力是优秀律 师的重要素质。

在诉讼案件中,为了 维护当事人的合法权益, 在法庭上与对方唇枪舌 剑、据理力争是律师的天 职。

但是,在其他场合, 律师却应该管好自己的 嘴。

可惜的是,有些律师 对此并不注意。笔者就曾 听到一些律师大谈特谈自 己办理的案件,信息真实 具体充分,指向明确,绝 对可以按图索骥、对号入 廊

有的律师在给企业提供法律咨询时,经常说自己担任法律顾问的其他企业何时发生了相同或相似问题,当时是怎么处理的。

用这种名单抬高自己的身

成很大的社会负面影响。 法学院同学、法律职业人聚会的场合,有些人 的分享可谓是"无所不谈",而我则常常是鸦雀 无声,或者顾左右而言

我知道,这时候律师 必须管好自己的嘴巴,对 客户的保密义务已悄然启 动。

的确,凭借企业法律 顾问的身份,我知道不少 顾问单位的秘密,包括人 事调动、财务状况、战略 调整方案等,但这些信息 决不能随意泄露,以免给 客户带来不利影响。

幸运的是, 多年来对 客户信息的保密, 增强了 客户对我的信任, 成为客 户值得信赖的商业伙伴。

法谚有云: "判决之外,法官无言。" 说的是 "法官慎言"的职业操守。 窃以为,律师也同样应该 管好自己的嘴。

□上海江三角 律师事务所 周蒋锋